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YBaxaemsii Urops! ITponuT n3BecTeH AaBHO, HO TOJIBKO CedYac OH CTaJjl IIMPOKO PEKIaMUPyEeMBIM
npenapaToM. Y MeHs HeT o[ Hab/mogeHreM allieHTOB C OKCalaTHBIM YPOJIUTHAAa30M (OKCalaTHHIMU
KaMHSIMHU), KOTOPEIM ObI roMor ITponut. OKcanaTHEIe KaMHU - HauboJiee TBepabie U3 BCEX KaMHEH, B
HEKOTOPBIX CJTy4asiX 10 IJIOTHOCTH UX MOXKHO CPABHUTH C KOCTSIMHU (Ha 0030PHBEIX PEHTTeHOTpaMMax).
Takue KaMHHM flaXke He Bcerya MOXKHO pa3mpoouts (IJIT, KJIT) qucTaHIMOHHO ¥ KOHTAKTHO. Bpsim mu
MOXKHO IOOHMTHCS UX BHIBE[IEHUS C IIOMOIIIbI0 puTompenapaToB. C yBaKeHHEM.



